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Діяльність щодо виконання завдань кримінального провадження  – 
швидкого, повного та неупередженого розслідування кримінальних 
правопорушень, встановлення винних та притягнення їх до кримінальної 
відповідальності знаходить своє відображення у письмовій формі – проце-
суальних документах. Порядок їх оформлення, повнота та логічна послі-
довність викладеної у них криміналістично значущої інформації впливає 
на дослідження, оцінку та використання доказів у процесі розслідування 
кримінальних правопорушень.

 Встановлюючи загальні вимоги до змісту і реквізитів процесуальних 
документів, кримінальне процесуальне законодавство України не містить 
детальних правил щодо їх складання та оформлення. В такому разі 
виникає ризик некваліфікованого оформлення процесуальних документів, 
що може призвести до порушення прав, свобод та законних інтересів 
сторін та учасників кримінального провадження або навіть втрати доказів. 
Саме тому слідчим необхідно вдосконалювати навички швидкого та якіс-
ного складання процесуальних документів у своїй практичній діяльності 
з ураховуванням практичного досвіду, наукових підходів та рекомендацій.

З цією метою авторським колективом Головного слідчого управління 
Національної поліції, Державного науково-дослідного інституту МВС 
України та Національної академії внутрішніх справ розроблено науко-
во-практичний посібник «Збірник бланків процесуальних документів у 
кримінальному провадженні». У даному посібнику автори розмістили 
низку можливих процесуальних бланків, які в подальшому полегшать 
роботу слідчого при складанні процесуальних документів.

Бланки процесуальних документів розроблено відповідно до вимог 
кримінального процесуального законодавства, з урахуванням останніх 
змін, унесених до Кримінального процесуального кодексу України.  

Видання розраховане для використання в практичній роботі слідчими, 
співробітниками оперативних підрозділів, детективами, прокурорами, 
суддями, адвокатами, а також у своїй діяльності науковцями, науково-пе-
дагогічними працівниками та здобувачами вищої освіти.


